

**Информация по участию
во III Республиканском телевизионном фестивале творчества
работающей молодёжи «Наше время – Безнен заман», проходящего при
поддержке Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова**

Фестиваль выполняет важную функцию по формированию нового поколения кадров и популяризации рабочих профессий, раскрытие творческого потенциала молодых людей, работающих на предприятиях и в организациях республики. Он привлекает внимание к актуальным вопросам развития кадрового потенциала республики, а именно, юноши и девушки, объединенные стремлением добиться успеха и увлеченные своим делом, являются той силой, которая способствует динамичному развитию нашей республики.

Участники Фестиваля - молодежь в возрасте от 18 до 35 лет (включительно), работающей на предприятиях, в учреждениях и организациях различных отраслей и форм собственности, для которых занятие в видах конкурсной программы Фестиваля не является профессиональным.

Фестиваль проходит в период с августа по ноябрь, включает в себя четыре зональных отборочных этапа в городах и районах Республики Татарстан. Сюда входит сбор заявок, обработка их членами жюри, непосредственное участие команд:

1.Наб.Челны: 25 - 26.09.2015г., отборочные дни и гала-концерт в ДК «КАМАЗ»;

2.Нижнекамск: 2 - 3.10.2015г., отборочные дни и гала-концерт в Доме народного творчества;

3.Альметьевск: 9 - 10.10.2015г., отборочные дни и гала-концерт в ДК «Нефтьче»;

4.Казань: 16 - 17.10.2014 г., отборочные дни и гала-концерт в ДК «Химиков».

Если команда становится победителем зонального этапа, она проходит в Суперфинал, который состоится в Казани в период с 28 по 29 октября 2015 года.

Каждое учреждение, предприятие, организация имеет право направить для участия, как отдельные коллективы, так и исполнителей. Коллективы и исполнители на протяжении конкурсных дней соревнуются в номинациях «Музыкальное направление», «Танцевальное направление», «Минута славы». По итогам конкурсных дней проводятся гала-концерты Зональных этапов, где награждаются обладатели 1,2,3 мест в различных номинациях и подводятся итоги общекомандного зачета. Отдельные коллективы или исполнители по итогам Зональных этапов, получившие специальные приглашения установленного образца от председателя жюри и генерального продюсера,

принимают участие в Суперфинале Фестиваля. Команда предприятия, организации, прошедшая на суперфинал Фестиваля, готовит дополнительно Визитку-презентацию. Обладателем «Гран-при» фестиваля может стать только предприятие или организация, получившая наивысший балл по итогам всех конкурсных направлений.

Оргвзнос Фестиваля НЕ ВЗИМАЕТСЯ. Доставка участников фестиваля до мест проведения осуществляет командующая сторона. Во время проведения **суперфинала** и подготовки гала-концерта дирекция Фестиваля **обеспечивает участников бесплатным транспортом** для проезда от мест проживания(г.Казань) до мест проведения фестивальных мероприятий, проживание участников гала-концертов из дальних районов за счет средств оргкомитета Фестиваля, обеды участников гала-концерта во время подготовки гала-концерта в репетиционный день и день гала-концерта оргкомитет также берет на себя.

Фестиваль является телевизионным. Все Гала-концерты Фестиваля записываются и транслируются на телеканале «ТНВ».

Победители и лауреаты Фестиваля **награждаются дипломами, памятным подарками, денежными премиями.** Обладатель Гран-при Фестиваля награждается переходящим кубком Президента Республики Татарстан, именем победителя предприятия называется звезда в созвездии «Большая медведица», что подтверждается сертификатом «Роскосмоса», денежной премией в сумме 100 000 рублей.

Гала-концерт Фестиваля пройдет 31 октября 2015 года в КРК «Пирамида» с участием Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова.

Положение Фестиваля и вся необходимая информация размещены на официальном сайте Министерства промышленности и торговли РТ- mpt.tatarstan.ru и на сайте организаторов Фестиваля – Региональной молодежной общественной организации РТ «Созвездие-Йолдызлык» - www.yold.ru.

Для участия в Фестивале необходимо **до 31 августа 2015 года** подать заявку по электронным адресам: beznenzaman@mail.ru, romanova2103@gmail.com или по почтовому адресу: 420111, г. Казань, ул. К. Маркса, 23/6 РМОО РТ «Созвездие-Йолдызлык», тел.:8(843)238-43-17, 238-00-63.